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2. Dada la tabla de frecuencias con las columnas correspondientes f;-; y f;-x7, copiay
completa Ia fila de los totales y halla la media y Ia desviacion tipica de esta distribucién:

1 12 | 12 12
2 15 | 30 60
3 2% 72 216
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3. Completa en tu cuaderno la tabla con las marcas de clase correspondientes y calcula la
media y la desviacién tipica de la siguiente distribucién:

50a58 6 54 | 6
58266 12 12
66a74 | 21 - 21
74282 16 16
82290 5 5
324 17496

62 12| 744 | 46128
70 | 21 | 1470 | 102900
78 16| 1248 | 97344
86 5 | 430 | 36980

e TS TR
300848 _ 79 5672 - 8,76
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4. Halla s desviaciones tipicas de las distribuciones de la actividad 1 de la pigina anterior.

) NUMERO DE HIJOS b) NUMERO DE SUSPENSOS ESTA EVALUACION
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. ac] El némero de calzado que llevan los alumnos y las alumnas de una clase son los si-
guientes:

42, 40, 43, 45, 43 44, 38, 39, 40, 43
41, 42, 38, 36, 38 45, 38, 39, 42, 40
40, 39, 37, 36, 41 46, 44,37, 42,39

a) Haz una tabla de frecuencias con los siguientes intervalos:
35,5 - 38,5 - 40,5 - 42,5 - - 44,5 - 46,5.

b)Halla la media, la desviacién tipica y el CV.

2) Tabla de frecuer

intervato] x| ri ] fiox | frx2 |
355385 37 10952
38,5405 39,5 12482
40,5425 | 41,5 103335
425445 | 43,5 9461,25
44,5465 | 45,5 621075

9439.5 40 52

o =278

~0,0687 — 6,87%
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1. El profesor ha apuntado las faltas de asistencia que ha tenido cada uno de sus alumnos a
o largo del trimestre:

2,3,0,1,1 2,2,4,3,1 3,0,2,0,1
2,2,1,2,1 0,3,4,2,1 3,51,1,2
a) Confecciona una tabla de frecuencias.

b)Si el profesor hubiera apuntado el némero de ejercicios bien resueltos de cada alumno
alo largo del afio, ;la tabla de frecuencias deberia ser con datos aislados o agrupados

en intervalos?

? s 0 mevoro | 1]

0 (] 4
1 I 9
2 Ll 9
3 i 5
4 Il 2
5 | 1

b)La abla de frecuencias deberia ser con datos agrupados en intervalos porque tomaria mu-
chos valoses distingme.
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2. Se ha tomado el tiempo en los 100 m lisos a los miembros de un club de atletismo. Estos
son los resultados:

11,62 12,03 12,15 11,54 10,95
11,56 11,08 11,38 12,08 11,73
12,11 11,52 11,72 11,23 11,66
10,87 11,32 11,58 12,01 11,06

Haz una tabla de frecuencias con estos intervalos:
10,805 - 11,075 - 11,345 - 11,615 - 11,885 - 12,155

[ o o |1}

10,805-11,075 | Il
11,075-11,345 | (Il
1134511615 |
11,615-11,885 | (I1l
11,885-12,155 | M
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4. Esta tabla recoge los meses que cumplen aiios los 100 componentes de un grupo de mon-
tafa.

E|F M[AbMyJn JI Ag/ S O/ N D
7/ 9106 8 8 7 9 8 9 910

4) Halla las frecuencias acamuladas.
b) ;Cuintas personas nacieron antes de junio? ;Y después de agosto?

’

L

E 7 7
[ 9 16
M 10 2%
Ab 3 32
My 8 0
Jn 8 8
I 7 55
Ap 9 o
s 8 72
o 9 81
N 9 90
D 10 100

b) Antes de junio nacieron 40 personas.

Después de agosto nacieron 100 — 64 = 36 personas.
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1. Representa mediante el grafico adecuado.
a) Temperaturas méximas medidas cada 15 dias a lo largo de un afio en una localidad.

S U

b)Nimero de asignaturas suspensas que tienen los alumnos de una clase.
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3) Mediante un histograma:

5 10 15 2

b) Mediante un diagrama de barras:
n
I
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8
3
4
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1. Calcula la media, la mediana y la moda de cada una de estas distribuciones estadisticas:

2)4,5,6,6,6,6,7,11,12,17 b)10,12,6,9,10,8,9, 10, 14,2
92,3,3,3,4,5,6,6,6,6,3,7 91,2,3,4,5,4,3,2,1
e 4454646464647411412417 _ 80 _
b 10 108
66 Mo-6
b)Ordenamos los datos de menor a mayor: 2, 6, 8, 9,9, 10, 10, 10, 12, 14
246484949410410410412414 90
10 10
Me- 2510 95 Mo =10
©) Ordenamos los datos de menor a mayor: 2, 3, 3, 3, 3,4,5,6,6,6,6,7
6 243134343144546464646+7 56 4
2 [P
Me:“f:é,s Mo-3y6

d) Ordenamos los datos de menor a mayor: 1, 1,2, 2,3, 3,4,4,5

14243444544434241 25

- 2.278
% 5 =27

1,2,3y4




